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VERBALE	DEL	CONSIGLIO	DELL’ORDINE	DEGLI	INGEGNERI	DELLA	PROVINCIA	DI	SALERNO	

Il	Consiglio	dell’Ordine	è	convocato	in	sede	il	giorno	04		febbraio	2019	-	ore	18,00	
	Estratto	del	verbale	di	Consiglio	del	04	febbraio	2019,	n.42	

	
Sono	presenti	all’avvio	dei	lavori	:		
1. Michele	BRIGANTE																									PRESIDENTE	
2. Mario	RICCIARDI																												SEGRETARIO	
3. Renato	NAPPI	 	 										VICE	PRESIDENTE	
4. Aniello	SANTOLO	 	 										TESORIERE	
5. Virgilio	DE	FRANCESCO																	CONSIGLIERE	
6. Rossella	DEL	REGNO																						CONSIGLIERE	
7. Enrico	ERRA																																			CONSIGLIERE					
8. Massimiliano	ESPOSITO																CONSIGLIERE	
9. Michele	MILO																																CONSIGLIERE	
10. Alessandro	PONE																											CONSIGLIERE	
11. Gerardo	Aniello	RUOCCO													CONSIGLIERE	
12. Antonio	ARDOLINO	 										CONSIGLIERE	
	
Hanno	comunicato	la	loro	assenza	i	Consiglieri:	Nicoletta	FASANINO,	Ivana	MARINO,	Antonio	PICARDI	
O.d.G.:	
1)	 VARIAZIONI	 ALL’ALBO	 –	 VARIAZIONI	 ELENCHI	 SPECIALI	 (818,	 81/08/,	 SIAN,	 SISMA,	 COLLAUDATORI,	
TUTOR)	–	REL.	SEGRETARIO		
2)	RATIFICA	SPESE	–	REL.	TESORIERE		
3)	APPROVAZIONE	PARCELLE	–	REL.	VICE	PRESIDENTE		
4)	FORMAZIONE	CONTINUA	–ASSEGNAZIONE	DEI	CFP-ESONERI	–	REL.	PRESIDENTE		
5)	SEGNALAZIONE	TERNE	E/O	NOMINATIVI		
6)	PATROCINI	MORALI	–	PROPOSTE	CONVENZIONI	ED	OFFERTE	PER	GLI	ISCRITTI		
7)	COMMISSIONI	ORDINE	–	AGGIORNAMENTO	E	VARIAZIONI		
8)	PERSONALE	DIPENDENTE	–	AGGIORNAMENTI		
9)	ANAC	E	GDPR	–	PROVVEDIMENTI	E/O	AGGIORNAMENTI		
10)	COMUNICAZIONI	DEL	PRESIDENTE	E	VARIE/EVENTUALI	
	
1. VARIAZIONI	 ALL’ALBO	 –	 VARIAZIONI	 ELENCHI	 SPECIALI	 (818,	 81/08,	 SIAN,	 SISMA,	 COLLAUDATORI,	

TUTOR)	–	REL.	DEL	SEGRETARIO	
Il	Consiglio,	letta	la	relazione	del	Segretario,	delibera	come	segue:	

a) Variazioni	all’Albo	degli	 Iscritti	dell’Ordine	 (Iscrizioni,	Nulla	osta,	Cancellazioni)	Approva	 le	 variazioni	
all’Albo	 di	 cui	 sopra	 come	 da	 prospetto	 riepilogativo,	 inserito	 nel	 fascicolo	 allegato	 al	 verbale	 della	
seduta	consiliare	odierna	(ved.	Allegato	1).	
Variazioni	all’Albo	del	Ministero	dell’Interno	ai	sensi	della	Legge	818/84	

b) Il	Consiglio	approva	le	variazioni	di	cui	sopra	come	da	prospetto	riepilogativo	inserito	nel	fascicolo	degli	
allegati	al	verbale	della	seduta	consiliare	odierna	(ved	allegato	2).		

c) Il	Consiglio	approva	l’elenco	integrativo	speciale	dei	Docenti	universitari	a	tempo	pieno	(allegato	3)	
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2. RATIFICA	SPESE	–	REL.	DEL	TESORIERE:	
Non	vi	è	ratifica	spese	
	
3. APPROVAZIONE	PARCELLE	–	REL.	VICE	PRESIDENTE:	
Non	vi	sono	parcelle.	
	
4. FORMAZIONE	CONTINUA	–	ASSEGNAZIONE	DEI	CFP	ESONERI	–	REL	PRESIDENTE	
Il	Consiglio	sentita	la	relazione	del	Presidente,	delibera	come	segue:		
a) Approva	l’aggiornamento	del	catalogo	formativo	degli	eventi	che	sono	stati	proposti	dalle	Commissioni	
e	dai	Consiglieri	Referenti	per	la	CFP	relativa	all’anno	in	corso/2019	come	da	tabelle	sinottiche	relative	agli	
eventi	 programmati,	 definiti	 e	 svolti/in	 corso	 di	 svolgimento	 a	 tutta	 la	 data	 odierna.	 Le	 tabelle	 per	
comodità	 	 di	 consultazione,	 sono	 riportate	 con	 il	 riepilogo	 generale,	 progressivo	 e	 si	 inseriscono	 nel	
fascicolo	degli	allegati	al	verbale	della	seduta	consiliare	odierna	(ved.	Allegato	4);	

b) Approva	l’assegnazione	dei	CFP	per	eventi	svolti	e	completati	di	cui	all’elenco	seguente:	1)	Seminario	del	
16.11.2018	“Governo	del	Territorio”;	2)	Seminario	del	16.11.2018	“Dalla	meccanica	alla	fluidodinamica”;	
3)	 Convegno	 del	 30-11/1-12/2018	 “Riqualificare	 le	 città“;	 4)	 Seminario	 del	 07.12.2018	 “Esperienze	
innovative	sezione	idraulica”;	5)	Seminario	del	7/12/2018	dal	titolo	“Fatturazione	elettronica”;	6)	Seminari	
del	14/12/2018	“	Applicazioni	pratiche	di	termografia”.	
	

5. SEGNALAZIONE	TERNE	E/O	NOMINATIVI	
Non	vi	sono	terne.	
	
6. PATROCINI	MORALI	–	PROPOSTE	CONVENZIONI	ED	OFFERTE	PER	GLI	ISCRITTI		
Il	Consiglio	sentita	la	relazione	del	Presidente,	delibera	come	segue:	Ratifica	la	concessione	del	patrocinio	
morale	e	la	divulgazione	sui	siti	e	canali	istituzionali	agli	eventi	di	seguito:	num.	Prot.	826/2018,	proponente	
AIDI,	seminario	dal	titolo	“L.R.	12/2002	Una	Revisione	necessaria	per	i	Comuni	della	Campania”	

	
7. COMMISSIONI	ORDINE	–	AGGIORNAMENTO	E	VARIAZIONI		
E’	 pervenuta	 la	 nota	 prot.	 851/19	 della	 Commissione	 Impianti.	 L’argomento	 viene	 discusso	 nel	 prossimo	
consiglio	in	attesa	dell’istruttoria	della	Commissione	Istituzionale.	
	
8. PERSONALE	DIPENDENTE	–	AGGIORNAMENTI		
8.1)	Verbale	di	confronto	ex	art.	5	CCNL	prot.	789	del	30/01/2019.	Il	Presidente	ed	il	Segretario	riferiscono	
al	 Consiglio	 e	 leggono	 testualmente	 il	 verbale	 che	 si	 allega	 (Allegato	 n°6).	 Il	 Consiglio,	 in	 merito	 alla	
proposta	 formulata	 da	UILPA	 nel	 corpo	 del	 verbale,	 delibera	 che	 la	 stessa	 non	 è	 accoglibile	 perché	 non	
risponde	alle	esigenze	del	 lavoro	di	ufficio.	Pertanto	 il	Consiglio	 respinge	 la	 richiesta	che	riguarda	 l’orario	
del	 Personale.	 Il	 Consiglio,	 valuterà	 dopo	 un	 periodo	 di	 verifica,	 esclusivamente	 una	 limitata	 variazione	
dell’apertura	degli	uffici	nell’orario	antimeridiano,	che	al	momento	rimane	inalterato.	Per	quanto	riguarda	
le	 flessibilità,	 saranno	 tutelate	 particolari	 situazioni	 personali,	 sociali	 o	 familiari	 come	 previsto	 dalla	
normativa	vigente	e	dal	Contratto	Collettivo	di	Lavoro.	
8.2)	 Nota	 studio	 Aufiero	 relativa	 ai	 buoni	 pasto	 sostitutivi	 prot.	 861.	 Il	 Consiglio	 prende	 atto	 della	 nota	
inviata	dal	Consulente	del	Lavoro	dott.	Aufiero	che	comunica	 il	valore	nominale	del	buono	pasto	previsto	
dall’art.	86	del	CCNL.	Il	Consiglio	autorizza	il	consulente	del	lavoro	ad	inserire	tale	importo	nelle	buste	paga	
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a	partire	da	Gennaio	2019,	che	corrisponde	al	buono	pasto	di	7,00	 (sette)	euro,	valore	massimo	previsto	
dalla	norma	attuale.	Si	allega	la	nota	prot.	861	(allegato	n°7).	
8.3)	 Il	 Consiglio,	 sentita	 la	 relazione	 del	 Presidente	 e	 del	 Segretario,	 riportata	 anche	 nella	 nota	 scritta	
(allegato	 8)	 approva	 la	 proposta	 così	 come	 formulata.	 Il	 Consiglio	 pertanto	 autorizza	 il	 Segretario	 a	
procedere	e	comunicare	al	Personale	il	Progetto	per	il	sistema	premiante	e	i	compensi	per	il	miglioramento	
della	 produttività,	 formulato	 così	 come	 proposto	 nella	 relazione	 e	 con	 i	 criteri	 del	 CCI	 approvato	 il	
19/12/2018.	
	
9. ANAC	E	GDPR	–	PROVVEDIMENTI	E/O	AGGIORNAMENTI	
a) Non	ci	sono	aggiornamenti.	 Il	Presidente	 informa	 il	Consiglio	che	 il	Piano	triennale	è	stato	pubblicato	

sul	sito	nella	sezione	“Consiglio	Trasparente”.	
	

Del	che	è	verbale,	L.C.S.	

			f.to	Il	SEGRETARIO	 		 																																																											 	f.to	IL	PRESIDENTE	

										Ing.	Mario	Ricciardi																																																																																																		Ing.	Michele	Brigante		


